

[TO BE PUBLISHED IN THE GAZETTE OF INDIA, EXTRAORDINARY, PART II, SECTION 3, SUBSECTION (i)]

GOVERNMENT OF INDIA  
MINISTRY OF FINANCE  
(DEPARTMENT OF REVENUE)

**CORRIGENDA**

New Delhi, the 01<sup>st</sup> June, 2017

G.S.R. (E). - In the notification of the Government of India in the Ministry of Finance (Department of Revenue), No. 15/2017 – Customs (ADD), dated the 3<sup>rd</sup> May, 2017 published in the Gazette of India, Extraordinary, Part-II, Section-3, Sub-section (i), vide number G.S.R. 433(E), dated the 3<sup>rd</sup> May, 2017, -

(i) at pages 4, 5 and 6, in column (2) of the Table, *for* “5404 11 00” *read* “5404 11 00, 5402 44 00 or 5402 69 90”;

(ii) at pages 5 and 6, against serial numbers 6, 15, 18 and 21, in column (5), *for* “Any” *read* “Any country other than the subject country”; and

(iii) at page 5, against serial numbers 5, 14, 17, and 20, in column (6), *for* “Any” *read* “Any country other than the subject country”.

[F. No. 354/231/2016-TRU]

(Gunjan Kumar Verma)  
Under Secretary to the Government of India